



         

      

	           

Feltcycling.cz zde již není k dispozici. Zkuste místo toho felt.cz.

Druhy soutěžní cyklistiky

Závodní cyklistika nejčastěji ulpívá v myslích veřejnosti jako soutěže silničních kol. Mezi nejznámější cyklistické akce patří jistě Tour de France, španělská Vuelta nebo italské Giro. Velkou popularitu má u nás také cyklokros, a to nejen díky úspěchům Zdeňka Štybara, který před přechodem na silniční cyklistiku cyklokrosařům suverénně kraloval. Pravda ale je, že druhů závodní cyklistiky je mnohem více.



Obecně můžeme druhy závodní cyklistiky rozdělit na několik skupin:

	Rychlostní cyklistika
– Sem patří dráhová a silniční cyklistika
	Terénní cyklistika
– Zde známe soutěže v odnožích BMX, trial, závody horských kol, a již zmiňovaný cyklokros
	Sálová cyklistika
– Sem spadá u nás nepříliš populární krasojízda a také kolová, kterou u nás proslavili bratři Pospíšilové, ale zájem o ni již dávno uvadl.


Etapové závody jsou nejsledovanější

Je jasné, že každé z uvedených odvětví se dále dělí na různé disciplíny, a tak například u silniční cyklistiky známe mnoho různých disciplín, přičemž největší oblíbenosti se těší etapové závody, o nichž již byla řeč. Sledované jsou i jednodenní závody (tzv. Klasiky).

I pod dráhovou cyklistikou najdeme mnoho různých disciplín. Na oválu (velodromu) se tak odehrávají sprinterské i vytrvalostní závody, které mohou být individuální i týmové.



Různé disciplíny se objevují i u horských kol. Patří sem cross country, sjezd a trialové závody. Mimochodem, právě sjezd je asi nejnebezpečnější cyklistická disciplína vůbec, navíc vyžaduje nejnáročnější technická řešení pro jízdní kolo.

Asi nejbizarnější cyklistické sporty pak ukrývá sálová cyklistika. Krasojízda na kole je jakási obdoba krasobruslení. Během pěti minut musí soutěžící (jednotlivci, dvojice a čtveřice) zvládnout 30 cviků.

Fenomenální bratři Pospíšilové

Pozapomenutý je brankový sport kolová, přestože v něm dokázali bratři Jindřich a Jan Pospíšil získat celkem 20 titulů mistrů světa.

V roce 1988 získali bratři Pospíšilové 20. titul mistrů světa v kolové



Většina vrcholových sportovců nerada prohrává. Proč? Kdo by všeobecně nerad prohrával, že ano! Když si vezmete například v potaz hazardní cyklistické hry (Existují automaty na kola). Občas se stane, že i tam prohrajete, ale když už vyhrajete (jak je to i ve vrcholovém sportu), tak to stojí opravdu za to! Všechny vrcholové automaty, najdete v ceskecasino.com.











